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Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit in barem.

SUDTECTUL | e e e e e e e e s e e e e e e e e e e 32 puncte
Se acorda 32 puncte, astfel:
A. 10 puncte:
1. 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (3x2p=6p):
A — comet3; B — meteorit; C — asteroid;

2. 2 puncte pentru raspuns corect: C;
3. 2 puncte, pentru raspuns corect: A;

Total A (1+2+3) = 10 puncte

B. 10 puncte:

1. 4 puncte, céate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect: Exemple de raspuns — forma sferica a
Pamantului, inclinarea axei teretre, miscarea de rotatie etc.

2. 2 puncte pentru raspuns corect: b;

3. 2 puncte pentru raspuns corect: 22 iunie si 2 puncte pentru raspuns corect: 22 decembrie

Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte
C. 12 puncte:
1. 2 puncte pentru raspuns corect: a;
2. 2 puncte pentru raspuns corect: axa/ axa terestra/ axa Pamantului;
3. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Ecuatorul, meridianul de
180 grade;
4. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p):. Exemplu de raspuns —
succesiunea zilelor si a noptilor, variatia temperaturii de la zi la noapte etc.
Total C (1+2+3+4) = 12 puncte

Total Subiectul | (A+B+C) = 32 puncte

SUDIECTUL @l TI-TB@ .o 10 puncte
Se acorda 10 puncte, astfel:
1. 6 puncte cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (3x2p=6p): 2 - luna secera, 5 - luna plina,
7 - ultimul patrar;
2. 2 puncte pentru raspuns corect: 1;
3. 2 puncte pentru raspuns corect: Eclipsa de Luna.
Total Subiectul Il (1+2+3) =10 puncte
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SUBTECTUL @l HHI@A.....cc o, 12 puncte
Se acorda 12 puncte, astfel:

1. 2 puncte pentru raspuns corect: alizee;
2 puncte pentru faspuns corect: calme ecuatoriale;
2 puncte pentru raspuns corect: zona calda;
2 puncte pentru raspuns corect: climat subecuatorial/ clima subecuatoriala;
2 puncte pentru raspuns corect: clima ecuatoriala;
2 puncte pentru raspuns corect: intre 12° si 40° latitudine,

Total Subiectul Il (1+2+3+4+5+6) =12 puncte

o0k wn

SUDIECTUL @1 TV-I@@...cc e e e 12 puncte
Se acorda cate 2 puncte, pentru fiecare raspuns corect: 1- A; 2- F; 3- F; 4- A; 5- F; 6- A.

Total Subiectul IV (1+2+3+4+5+6) = 12 puncte

SUDIECTUL @1 V- e e 24 puncte
Se acorda 24 puncte, astfel:
A. 22 puncte: Pentru fiecare asociere corecta se acorda cate 2p. Pentru fiecare asociere partial
corecta se acorda cate 1 punct (de ex.: 2 — Groenlanda /2 —a/ 2 — Groenlanda — j / 2 — Ins. Hawaii
—a).

Se acorda punctajul maxim (de 2 puncte) si in cazul in care asocierea este corecta, dar
ordinea elementelor este inversata (de ex.: Groenlanda—2—-a /2 —a— Groenlanda/a—-2 -
Groenlanda etc.).

2 - Groenlanda - a; 3 - Muntii Alpi - g; 4 - Antarctica - b;

5 - Golful Mexic - h; 6 - Pen. India - f; 7 - Campia Amazonului - d;

8 - Arh. Indonezian - c; 9 - Australia - i; 10 - Podisul/Desertul Sahara - e;
11 - Insulele Hawaii - j; 12 - Pen. Arabia - k.

Total A (2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12) = 22 puncte

B. Se acorda 2 puncte pentru raspunsul corect: 18.000 km.
Total Subiectul V (A+B) = 24 puncte

TOTAL (Sl + Sl + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE
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